semipiLske Montazni navod

POTREBY _  \/alikost: 1,5 X 1,8 m
MHS |64 30966, 30970

N

KIT DESPLAZAMIENTO:

Cod.30968 ‘

\3
\ |

Cod.30966 + Cod.30968

www.copele.com—tlIf. +34968 88 27 25 — Fax. +34 968 88 02 02 — El Palmar — Murcia - ESPANA



Seznam dila: Ve ZEMEDELSKE
Q) ) POTREBY

53096604 53096607 53096612 53096613
centrdlni pfedni ¢ast bolni ¢ast strana s otvory pro kukané strana bez mezer
1 kus 1 kus 1 kus 1 kus

53096605 53096606 53096609 53096608

predni leva ¢ast predni prava ¢ast rampa (bidylko) podpéra

2 kus 2 kusy 1 kus 2 kusy
53096610 53096602 53096601 53096603
pracovni deska Sklopna stfecha Techo fijo Profil pro upevnéni podlahy
1 kus 2 kus 2 Unds 6 kusu

53096611 53096615 53096614 01078500
Zaoblend noha Pojezdova ty¢ L=1846 Pojezdova ty¢ L=1882 Plastova podlazka Duero
3 kusy 2 kusy 2 kusy 9 kusu



f”‘ ZEMEDELSKE
POTREBY

-

MS

03093200 53096617 53096618 03078100

Kukan pro slepice 4 mista Plastovy barel 55| PVC trubka L=460 Skldpéci napajecka pro driibez
1 kus Tkus 1 kus 4 kusy
53080802 53080801
Gilotinova dvitka ke kurniku Lizina pro gilotinova dvirka
Tkus 2 kusy
Drobné dily:
Kod Popis Pocet kusl
DIN 603 M8x30 32
DIN 603 M8X60 12
DIN 933 M8X50 >
DIN 933 M8x16 4
DIN 933 M8x30 39
DIN 933 M8x65 12
DIN 7985 M5x10 4
DIN 933 M6x30 10
DIN 125 M8 120
DIN 125 M5 14
DIN 934 M5 6
DIN 934 M8 80
DIN 934 M6 10
DIN 7985 M5x30 10
DIN 985 M8 6
DIN 985 M5 8
DIN 9021 M6 14
drzak (konzole) 20
pant 4
nylonové lano =600 mm 3
Ctvercovy blok 30x30 6




Gy 0
AN
N ah | A

A txl)n D(xzj aI(x2)

- 0 g
00

&= &= 0

N

R I

DIN 934 M8 (x12) ©
DIN 125 M8 (x12)

o
DIN 603 M8x50 (x12) Qf
2]
7 0
/ o

[ ' ZEMEDELSKE
% POTREBY

3




20)

oo
(x1) (x1)
DIN 934 M8 (x16)

DIN 125 M8 §x16)
DIN 603 M8x30 (X16) ¥

DIN 933 M8x60 ( x12) 5
DIN 125 M8 (24 unds)
DIN 934 M8 (12 unds) &

I"‘" ZEMEDELSKE
POTREBY

% <



@5/

DIN 125 M8 (x12)
DIN 933 M8x30 (x12)

50)

DIN 125 M8 (x8)
DIN 933 M8x30 (x8) 5




DIN 603 M8x10 (xz)j F
DIN 125 M8 (x2) — =~ @

DIN 934 M8 (x2) — =D

DIN 934 M8 (x8) @
DIN 125 M8 (x8)©

DIN 603 M8x30 (x8).Y

DIN 9021 M6 (x8)
DIN 934 M6 (x8) &

DIN 934 M8 (x8) @j
DIN 9021 M8 (x8)

—— DIN 933 M6x30 (x8) &

— DIN 603 M8x30 (x8) 5~

f“ ‘ ZEMEDELSKE
: POTREBY
6




89)

DIN 934 M8 (x2)
DIN 933 M8x30 (x2) 5~
DIN 125 M8 (x2)

90)

0 DIN 603 M8x30 (x2) @

DIN 933 M8x16 (x2) &
DIN 125 M8 (x4)
DIN 985 M8 (x2) ©

DIN 125 M8 (x2)
DIN 934 M8 (x2) &

DIN 933 M8x30 (x2)
DIN 125 M8 (x4)
DIN 934 M8 (x2) @

f"‘ ZEMEDELSKE
POTREBY



Al

@
DIN 985 M5 (x4) &

DIN 933 M5x10 (x4) &

DIN 125 M5 (x8)
DIN 985 M5 (x4) & &

540 —
(G N—

DIN 9021 M5 (x12)=
/DIN 933 M5x30 (x4) &
) ) M—

DIN 603 M8x30 (x4) (O}~
DIN 125 M8 (x4) & —
DIN 985 M8 (x4) &

119)

DIN 125 M6 (x2)
DIN 934 M6 (x2) &

ZEMEDELSKE
POTREBY

\

<



m

120)

(x1)

it
0
P
—_
T o
9
0 &
= =
1N ™
N ™M
— o
zZ Z
bt
[alya)

DIN 934 M8 (x2) &

ZEMEDELSKE

POTREBY



140)

DIN 934 M6 (x6) @

V

(x1)

Vysledek:

- 2000 -

DIN 933 M6x30 (x6) 5
DIN 125 M6 (x12)

e
q | S

J T T

N

r‘ ZEMEDELSKE
POTREBY

1500

F3=28Kp F1=122Kp

3230

10




0sSI

1600

2080

11



/( — ZEMEDELSKE
Podvozek )Ry
0]
QO
(! o
53096803 53096801 53096802 53096804
predni podpéra kola levé madlo (rukojet) podpérny klin pro kola Bocni podépra kola
2 kusy 2 kusy 4 kusy 4 kusy
73016301
kolo
2 kusy
53096806
Zaobleny drzak
2 kusy
53096805 53096810 78913700 53096809 53096807
rukojet tyc (tdhlo) 12x190 plastova koncovka ty¢ primér 8 osa kola
1 kus 1 kus 4 kusy 2 kusy 2 kusy
Drobné dily:
Kéd Popis Pocet kusl

DIN 603 M8x60 4

DIN 603 M8x120

DIN 933 M8x50

DIN 933 M6x30

DIN 125 M8

DIN 9021M6

DIN 934 M8

DIN 934 M6

DIN 985 M8

Obloukova svorka D40

kulatd podlozka

¢tvercova podlozka 20x20 cm

DIN 933 M8x60

bezpeclnostni hak vidlice sada pro posunuti

NNDBDIBARININN|AODO|AN|DA

DIN 985 M8

12



4 i
g [

b (x4) c (x4) (x2)

@®

— DIN 934 M8
—DIN 125 M8

f"r ZEMEDELSKE
POTREBY

PN

(x8) &
(x8)

DIN 603 M8x120 (x4) /

13



20)

M
0!

: ) L ZDIN 933 M8x50 (x2) %
/
DIN 125 M8©
DIN 985 M8 (x2) &

(x1)

39)

DIN 933 M6x30 (x4)

DIN 125 M6 (x4) G/
DIN 934 M6 (x4) @ DIN 933 M8x60 (x2)

F ZEMEDELSKE
Q POTREBY

14



f" ZEMEDELSKE
POTREBY

\

15



Vy’SIEdEk: f" ) ZEMEDELSKE

PPPPPPP

1

1500

3530




@ f“ ZEMEDELSKE
Q POTREBY

<: Vméx= 2 (Km/h)

17



